



ȘCOALA GIMNAZIALĂ
LOC. BRANIȘTEA
JUD. MEHEDINTI



MINISTERUL EDUCAȚIEI

Tematica ședințelor cu părinții la nivelul Școlii Gimnaziale Branștea

Nr. crt.	Perioada/Data	Tematica ședințelor cu părinții	Obs.
1.	1 oct. 2021 ora 12.00 Ședința Adunării Generale a Părinților	<ol style="list-style-type: none">1. Prezentarea atribuțiilor Consiliului Reprezentativ al părinților, Alegerea Comitetului Reprezentativ al Părinților pe școală.2. Desemnarea reprezentanților Comitetului Reprezentativ al Părinților ca delegați oficiali în structurile decizionale ale unității de învățământ – CEAC și Consiliul de administrație; desemnarea unui membru al Comitetului Reprezentativ al Părinților pe școală ca delegat oficial în structurile;3. Prezentarea raportului managerial al anului școlar trecut;4. Discutarea planului managerial 2021-2022 și completarea acestuia cu cele mai importante obiective/ propuneri /soluții venite din partea părinților;5. Oferirea de informații privind structura anului școlar (accent pe: delimitarea semestrelor școlare;6. Prezentarea măsurilor de securitate adoptate de școală pe perioada / în afara programului școlar: interzicerea părăsirii școlii pe durata pauzelor mici; obligația de a purta la vedere ecusonul școlar; monitorizarea video a spațiului școlar;7. Pregătirea riguroasă a EN 2022, pentru clasele a II-a, a IV-a, a VI-a și a VIII-a (studiu individual, consultații, simulări probe, monitorizarea permanentă a nivelului de pregătire a elevilor - condiție esențială pentru înscrierea la EN 2022);8. Anunțarea programului săptămânal de consultații cu părinții;	Sem. I

		<p>9. Semnarea acordurilor cadru de parteneriat pentru educație școală / familie / elev – se vor dezbate obligațiile părinților conform acordului de parteneriat;</p> <p>10. Aducerea la cunoștință a eventualelor evenimente, activități școlare și extrașcolare ce pot avea loc și în care elevii se pot implica de-a lungul anului școlar;</p> <p>11. Măsuri de prevenție a infectării cu SARS CoV-2.</p> <p>12. Sugestii / probleme ridicate de părinți.</p>	
2.	<p>5 apr. 2022 ora 12:00 Ședința Adunării Generale a Părinților</p>	<p>1. Prelucrarea metodologiei EN 2022 (pentru clasele a II-a, a IV-a, a VI-a și a VIII-a);</p> <p>2. Prezentarea interpretărilor calitative și cantitative privind rezultatele chestionarului de feed-back aplicat părinților elevilor Școlii Gimnaziale Braniștea;</p> <p>3. Propunerea de investiții programe / activități educative de către părinți, pentru anul școlar următor.</p>	Sem. al II-lea

Director,
Prof. Rădoi Camelia

Responsabil Programe și proiecte educative,
Prof. Vlad Iulian